
 
 

 

 3202חורף  382ן פתרון שאלו

 שקלים. 50 –חולצה ללא הדפס   א.   (1

 שקלים. 59 –הדפס חולצה עם            

 שקלים. 42 –חולצה ללא הדפס ב.        

 .שקלים 66 –חולצה עם הדפס            

 חולצות ללא הדפס. 46   ג.      

 

 A(−8,0)    ,B(0,2)  (   א.2

y = −4x ב.       + 2  

yD  .1ג       = 10 

dAB  .2ג       = dBD = √68 

, E(0  ד.       10.5)  

SBMEה.        = 4.25 

 

 A(0,3)    ,D(0,11)  א.(  3 

 M(3,7)ב.        

 R = 5   .1ג      

x)  .2ג       − 3)² + (y − 7)² = 25 

 C(6,11)  ד.      
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 X ≥ 0  (  א.4 

 (0,15)  ב.      

 min (4,3). 1ג       

x  .2ג        > 4 



 
 

 

 נכון. 3ד. היגד        

 

 עובר בראשית הצירים. g(x)(  א. 5 

, A(1.5  ב.       6.75) 

   S = 90.5ג.       

 

 A(x,-2x²+9x)    ,B(x,3x)  .1(  א6 

AB  .2א       = −2x² + 6x  

SABC  .3א       = −x3 + 3x² 

 x = 2    ב.       


